

我市被评为“中国低碳旅游示范市”

□记者 戚帅华 通讯员 刘涛

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉,22日至24日在北京召开的第二届中国低碳旅游建设峰会上,我市以低碳旅游发展理念和良好的生态环境荣膺“中国低碳旅游示

范市”,成为全省唯一获此殊荣的城市。

据了解,中国低碳旅游建设峰会由亚太旅游联合会、国际度假联盟组织和中华生态旅游促进会联合举办,旨在对近年来在低碳旅游建设领域起到示范作用的地区和个人进行

表彰奖励,进而推动中国低碳旅游产业的发展。近年来,我市以低碳、生态旅游为发展理念,在旅游开发建设过程中,重视生态环境的保护,在发展低碳旅游方面做了大量积极有益的尝试,取得了良好效果,促进了全市生态旅游的健康发展。

■一周洛阳新闻回眸

提前送暖有保障 寿星多居伊河旁

□周彦超

在寒冷的冬季提供稳定优质的供热服务,是“福民强市”工作的重要内容。随着东北一些城市陆续提前送暖,如何保障全市居民过上上一个“温暖”的冬天,也提上市政府议事日程。按照部署,各供热生产、经销企业正在做好提前10天供热的准备工作,确保下月5日后能根据天气变化,随时启动供热工作。这里也有必要提醒一下各小区物业,试水试压等维护工作也要提前做了,以免暖气到了小区,却迟迟进不了居民家。

为期一个月的河洛文化旅游节圆满落幕。全市共接待境内外旅游者860.63万人次,旅游总收入61.54亿元,同比分别增长21.97%和24.85%。节会虽然亮点频频,仍仍有一些问题需要改善,比如旅游还停留在观光阶段,旅游管理服务、旅游氛围以及信息化水平尚待进一步提升等。只有下力气解决这些问题,洛阳旅游才能再上新台阶。

重阳节前后,一项统计数据引起关注:今年,我市有232名百岁寿星,平均年龄105岁。有意思的是,这些百岁寿星有75%的人住在农村,其中又主要分布在陆浑水库以北的伊河流域。是与伊

河水水质有关?还是与伊河流域环境有关?虽然其中玄机有待调查,但这些老人普遍拥有的宽容乐观的心态和热爱劳动的习惯的确值得人们借鉴。

它,比您更了解和关心您的健康状况,它知道您的血压有多高,晓得您的体重有没有超标,还会提醒您该做健康检查了……它就是全能的社区“数字医生”。随着偃师市社区卫生信息系统在全省的率先启动,本月底前,当地将有20万百姓拥有自己的动态健康管理档案,享受家门口的跟踪医疗服务。我们期待着,全市城乡群众早日享受到“数字医生”带来的贴心服务。

上周,市园林局宣布喜讯:王城公园动物园不满5岁的华南虎“妞妞”怀胎百天后,产下一雌两雄三胞胎。至此,该园在两年内共繁育8只华南虎,并全部成活,创造了长江以北地区人工繁育华南虎的奇迹。洛阳正在考虑建设野生华南虎人工繁育基地,但饲养一只华南虎,每年需要10万元左右;如果想大量繁育华南虎,还要解决笼舍问题、场地问题……既然华南虎在洛阳能够如此幸福地生活和繁衍,我们何不努力克服困难,借助现有优势建立华南虎繁殖基地,让华南虎成为古都洛阳的另一张城市名片?

洛阳秋季房地产博览会闭幕 实际成交、意向成交商品房 188套

□记者 李岚 张光辉 实习生 杨光 通讯员 杨新兴 文/图

昨日下午,2010中国洛阳秋季房地产博览会圆满闭幕。本次博览会由洛阳市人民政府主办,洛阳住房和城乡建设委员会、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台总台承办。

据统计,为期3天的展会共接待16000名参观者。本次博览会不仅是各大品牌楼盘集体亮相的大舞台,更是市民全面和直观了解洛阳房地产市场信息的绝佳机会。(如图)

据主办方介绍,3天会期里,实际成交商品房56套,面积6776平方米,成交额2792万元;意向成交商品房132套,面积1.7万平方米,意向成交额7150万元;二手房展区意向成交房34套,面积3734平方米,意向成交额1107万元,新登记房源221套。

另外,新增的装饰装修展区和国



际名车展区也收获不小。装饰装修展区意向定单52个,国际名车展区现场成交车辆10台,成交额127万元,意向成交车辆11台,意向成交额150万元。

博览会期间,还设置了“最佳户

型及设计评选大赛”和“装饰装修设计大赛”。经过评比,20家开发企业的20个户型获得优秀户型奖,6家装饰装修企业分别获得装饰装修设计大赛的一、二、三等奖。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了90%以上。

- 移动用户发送短信LYD到10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费

